

Rámcová dohoda č. Z202118590_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Školská kuchyňa a školská jedáleň
Sídlo: Trebišovská 10, 04011 Košice, Slovenská republika
IČO: 35542764
DIČ: 2021636584
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK615600000000504667001
Telefón: 055 6424311

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: K-TOM FOOD s. r. o.
Sídlo: Moyzesova 50, 04001 Košice, Slovenská republika
IČO: 51451280
DIČ:
IČ DPH:
Telefón: 0904241464

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Mrazené a chladené ryby
Kľúčové slová: ryby
CPV: 15220000-6 - Mrazené ryby, rybie filé a ostatné rybie mäso; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Mrazené a chladené ryby

Funkcia				
Dodávka mrazených a chladených rýb na prípravu jedál v školskej jedálni				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Africký sumec bez kože glazura max. 5%	kg		200	
Aljašská treska glazura max. 5%	kg		100	
Pangasius glazura max. 5%	kg		300	
Tilapia glazura max. 5%	kg		150	
Hoki glazura max. 5%	kg		250	
Treska tmavá sviečková glazura max. 5%	kg		100	
Tilapia chladená voľne balené uložené bez kože a kostí na ľade	kg		100	
Pangasius chladená voľne balené uložené bez kože a kostí na ľade	kg		300	
Losos "D" super fileta vyššia kvalita chladená voľne balenéuložené bez kože a kostí na ľade	kg		200	
Losos "E" nižšia kvalita chladená voľne balenéuložené bez kože a kostí na ľade	kg		100	

Africký sumček bez kože chladené voľne balené bez kosti uložené na ľade	kg		100	
Treska tmavá sviečková chladená voľne balené uložené bez kože a kosti na ľade	kg		100	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
dodanie na miesto plnenia	v cene zahrnutá doprava na miesto plnenia			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Zmluvné strany sa dohodli, že pri dodaní tovaru sa budú riadiť ustanoveniami Všeobecne zmluvných podmienok pre elektronické trhovisko (ďalej len "OPET") a nasledovnými osobitnými požiadavkami na plnenie uvedenými nižšie.
Osobitné požiadavky Objednávateľa je nutné chápať ako súvislý text, pričom číslovanie textov nemá vplyv na význam a uprednostnenie podmienok požiadaviek vo vzťahu k poradiu v akom sú Objednávateľom zadané.
Vrátane dopravy na miesto plnenia a vyloženia tovaru v sídle Objednávateľa na mieste, ktoré bližšie určí Objednávateľ úspešnému uchádzačovi v súlade s platným certifikátom ATP.
Tovar bude dodávaný na základe čiastkových objednávok, ktoré budú obsahovať špecifikáciu, množstvo, druh tovaru a lehotu plnenia s možnosťou elektronického objednávania tovaru prostredníctvom eshopu.
Objednávateľ predloží objednávku dodávateľovi najneskôr deň pred termínom dodávky, a to do 14:00 hod.
Objednávateľ má právo objednávať presné množstvá (ks, kg, liter) bez podmienky minimálneho množstva
Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar denne, do 6:30 hod.
Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie tovaru z dôvodu nedodržania ceny, akosti, druhu, štruktúry alebo množstva tovaru. Ak objednávatel zistí zjavné vady súvisiace s kvalitou alebo množstvom tovaru, má právo ho neprevziať. Dodávateľ je povinný zabezpečiť dodanie náhradného tovaru bez vád, resp. v požadovanom množstve najneskôr do 1 hodiny od odmietnutia prevzatia tovaru.
Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar, ktorý nemá uplynúť viac ako 1/3 výrobcom stanovenej expiračnej doby v čase dodania tovaru.
Dodávateľ sa zaručuje, že ním dodaný tovar bude mať požadovanú akosť a kvalitu po celú dobu minimálnej trvanlivosti.
Výrobky musia byť balené len v obaloch, ktoré neovplyvňujú kvalitu výrobku. Obal ich musí chrániť pred nežiadúcimi vonkajšími vplyvmi, musí byť označený v štátnom jazyku: názov výrobku, obchodné meno výrobcu, hmotnosť výrobku, dátum spotreby, zoznam zložiek vo výrobku v súlade s Potravinovým kódexom SR a Zákonom č. 152/1995 Z.z. o potravinách, spôsob skladovania.
Kúpna cena výrobku je stanovená vrátane DPH, obalu dovoznej prírážky, dopravy do miesta plnenia a ďalších nákladov spojených s dodávkou.
Dodávateľ sa zaväzuje znížiť jednotkové ceny kedykoľvek počas trvania zmluvy, a to v prípade zavedenia tzv. akciových alebo sezónnych cien na trhu.
Ceny tovaru je možné meniť písomnou dohodou zmluvných strán podľa zákona č. 345/2015, §18, písm. b)
Ak zistená aktuálna trhovacia cena tovaru, ktorá má byť predmetom objednávky bude nižšia, ako cena tovaru určená podľa tejto zmluvy, je objednávatel oprávnený požadovať od dodávateľa dodanie predmetného tovaru za cenu zodpovedajúcu aktuálnej trhovej cene za dodávku tovaru, ktorá má byť predmetom objednávky.
Kúpnu cenu za prevzatý tovar zaplatí objednávatel dodávateľovi na základe faktúry s náležitostami daňového dokladu na účet dodávateľa. Lehota splatnosti je 30 dní odo dňa jej doručenia. Súčasťou faktúry musí byť dodací list podpísaný objednávatelom.
Za nesplnenie záväzku dodávateľa dodať objednávatelovi tovar v dohodnutom termíne plnenia, má objednávatel voči dodávateľovi právo na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 0,05% z kúpnej ceny nedodaného tovaru za každý deň omeškania, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú na predĺžení ehôt.
Zmluvné strany sa týmto v súlade s článkom 18.1 platných OPET dohodli, že ktorákoľvek zo zmluvných strán môže vypovedať zmluvu aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je 2 mesiace od doručenia výpovede druhej strane.
Odstúpenie od zmluvy v prípade nedodržania podmienok kvality a nesplnenie akejkoľvek požiadavky, sa bude posudzovať ako závažné porušenie podmienok, objednávatel vystaví negatívnu referenciu.
Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, t.j. 12 mesiacov odo dňa jej uzatvorenia, resp. do doby naplnenia zmluvného finančného objemu, podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.
Dodávateľ sa zaväzuje do 5 dní od uzatvorenia zmluvy doručiť objednávatelovi podrobný položkový rozpis jednotkových cien predmetu zmluvy, ktoré budú v súlade s uzatvorenou zmluvou, oznámiť objednávatelovi svoju kontaktnú osobu zodpovednú za plnenie predmetu zmluvy a to v rozsahu: meno, priezvisko, email, tel. kontakt. Podrobný položkový rozpis jednotkových cien bude v tvare : cena bez DPH, DPH, cena s DPH.

Do 5 dní od uzatvorenia zmluvy dodávateľ predloží doklad o oprávnení podnikateľ, v ktorom musí byť zapísaný predmet podnikania oprávňujúci uchádzača na dodávanie požadovaného predmetu zákazky, čestné vyhlásenie, že spĺňa podmienky účasti v súlade s § 32 od. 1) zákona 343/2015 Z.z., potvrdenie o registrácii prevádzkarne podľa zákona 152/1995 Z.z. v znení neskorších predpisov na preukázanie súhlasu štátneho orgánu s výrobou, skladov. a distribúciou predmetu zákazky, že disponuje motorovými vozidlami (certifikát ATP).

Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky resp. osobitnej požiadavky na plnenie zo strany dodávateľa bude objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok (zmluvy).

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Košický
Okres: Košice II
Obec: Košice - mestská časť Západ
Ulica: Trebišovská, 10

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: celok
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 17 675,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202118590

V Bratislave, dňa 21.09.2021 10:38:01

Objednávateľ:

Školská kuchyňa a školská jedáleň

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

K-TOM FOOD s. r. o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska